



# 菏泽高铁站广场综合体即将开挖土方

## 力争在明年底,鲁南高铁菏泽境内全面通车

本报菏泽8月24日讯(记者周千清) 齐鲁晚报齐鲁壹点记者从菏泽市交通运输局了解到,鲁南高铁曲阜至菏泽段、菏泽至兰考段正在加紧施工。8月20日,随着最后一孔箱梁的成功架设,标志着由中铁二局承建的鲁南高铁菏泽段QHTJ-3标范围内1150

孔箱梁全部顺利架设完成,同时也标志着济宁嘉祥县至菏泽巨野县、鄄城县桥梁主体工程全部完成。

鲁南高铁菏泽段QHTJ-3标桥梁主体工程的顺利完成,为下一步按期优质、高效完成轨道工程等剩余施工生产任务全面推进奠

定了坚实基础。

据悉,力争在明年底,鲁南高铁菏泽境内全面通车。到时,菏泽将实现角色跨层级的跃升——从高铁“盲区”变为全国交通枢纽中的“新星”。除了即将通车的鲁南高铁,京雄商高铁共在山东设6站,其中3个在菏泽。这两条跨省

通道在山东形成的十字交叉,中心点正落在菏泽东站。

据悉,菏泽高铁东站广场综合体项目中,西广场上的最后一根止水帷幕桩施工结束,待抗拔桩、灌注桩完成后,将于9月5日进行土方开挖。

“成为全国交通枢纽对菏泽

意味着巨大的发展机遇。”菏泽市交通运输局相关负责人表示。菏泽不仅能紧密地融入中原经济区、省会经济圈、鲁南经济圈,更能通过京雄商高铁紧密嵌入中国南北交通大通道,农业、电子商务等比较优势有望得到更充分发挥。

## 菏泽交警开展城区道路交通秩序整治

### 旨在营造一个道路顺畅、井然有序的城市环境



本报菏泽8月24日讯(记者周千清) 机动车违法停车、非机动车乱停乱放一直是影响市容市貌的“顽疾”之一,不仅给市民出行带来不便,且对道路安全构成威胁。为进一步规范市区车辆停放秩序,助力全国文明城市提升行动。8月21日,菏泽支队副支队长赵洪科组织开展城区道路交通秩序整治行动,对机动车违法停车、非机动车乱停乱放等交通乱象进行专项治理。开发区交警大队大队长张中斌、教导员孙慧丽带领中队执勤交警参加行动。

副支队长赵洪科强调,要切实加强对乱停乱放等各类交通乱象治理力度,形成常态化工作机制。

同时,要加强宣传警示曝光力度,对典型的交通违法行为进行及时曝光,震慑各类不文明交通违法行为的发生,提高群众的文明意识。

行动中,执勤民警不断加大路段巡逻密度,强化路面管控,以次干道、中小街道为重点,及时发现并查纠机动车占用人行道和非机动车占用盲道等违法停车的行为;采取现场执法为主,非现场执法为辅的方式,加大对乱停放机动车和非机动车的查处力度。对不按规定悬挂号牌、严重妨碍交通秩序和对不听警告并拒绝开走的车辆或驾驶人不在现场的车辆,组织清障车将车辆拖移至指定地点,使用非现场处罚进行管

理。

民警对违停车辆进行依法清理后,还动员周边群众积极举报占用盲道、人行道现象,自觉抵制这种不文明行为,在辖区形成良好的社会共治氛围。

开发区大队将继续加大机动车违法停车、非机动车乱停乱放违法行为的整治力度,持续净化道路交通环境,真正还路于民。

菏泽交警提醒,拖走车辆并非目的,真正的意义在于全力营造一个道路顺畅、井然有序的城市环境。同时机动车也要遵守交通秩序,按规定停放车辆,只有人人积极参与到交通秩序管理的各个环节中来,家园才会越来越美丽。

## 创城标语助力创城,擦亮“文明窗口”

### 1500余辆菏泽出租车“上妆”



本报菏泽8月24日讯(记者周千清) “来,下一辆。”24日,在菏泽恒通机动车检测站,菏泽市交通运输局陆续为菏泽城区1500余辆出租车贴上创城标语及公益宣传标语。下一步,还将为菏泽城区出租车司机配备统一的制服,展现出菏泽出租车行业“文明窗口”的形象。

在菏泽恒通机动车检测站,菏泽城区出租车进进出出,统一张贴创城标语。为了标语张贴统一和美观,菏泽市交通运输局公交出租服务科科长庞

金书现场指导、监督。据其介绍,标语选择在既不妨碍驾驶员安全驾驶视线,又醒目易见、便于预览的地方张贴,1500余辆出租车已经贴了一多半除去部分不能赶来的车辆,25日基本都贴上。

“这是张贴的第二轮,第一轮主要贴了车内公益宣传标语,如禁烟标志、行业服务规范等。”庞金书说,下一步还将为城区驾驶员更换统一制服,规范化服务展现菏泽出租车行业“文明窗口”的形象。

## 菏泽一教师获评“齐鲁最美教师”

本报菏泽8月24日讯(记者李德领) 近日,“2020年度齐鲁最美教师”和“山东省教书育人楷模”评出,菏泽市1名教师被评为“2020年度齐鲁最美教师”,2名教师被评为“山东省教书育人楷模”。

据悉,经各市、各高校推荐,采取专家评审与社会评价相结合的方式,我省最终评选出10名“2020年度齐鲁最美教师”和30名“山东省教书育人楷模”。菏泽市巨野县大谢集镇第二中学王鹏被评为“2020年度齐鲁最美教师”,单县第二中学朱启礼、成武县九女集镇侯阁寺小学张玉坤被评为“山东省

教书育人楷模”。

此次评选的对象为山东省各级各类学校在职在岗教师,工作在教育教学第一线,从事教学工作满5年以上,坚持立德树人根本任务,模范承担起传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造人的使命,在教书育人方面事迹感人,贡献突出,享有很高社会声望,人民群众公认。最美教师评选更加突出感人事迹和至善大爱的精神之美,山东省教书育人楷模更加突出教书育人显著成绩和突出贡献。评选要求有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心。

## 菏泽桂陵路“卡脖子”路要修复了

### 碧桂园·天汇小区交通更四通八达

随着桂陵路的逐步贯通,菏泽市民李先生每天都会驾车北行至桂陵北路上班,避免了绕行至人民路,节省了大量时间和经济成本。而让他感觉美中不足的是,其中有一段“卡脖子”路。

“卡脖子”路南端有多个小区和火车站,北端距丹阳立交桥桥体不到200米。途径这段“卡脖子”路时,因为路面宽度瞬间降为一半,很多车辆不得不减速甚至急刹车。再加上还有非机动车,因此该路段存在较大的交通安全隐患。路段何时修复,市民较为关注。

该路段修复工作,相关部门也较为关注,并做了大量行之有效的工作。桂陵路“卡脖子”工程(丹阳路南路段)今天(22日)开始修复,预计下月底全线贯通。目前由菏泽市开发区管委会组织协调



的公路、城市管理、办事处等部门正在一线作业。

桂陵路贯通后南接长江路,去飞机场,高铁站很方便,北至北外环,去鄄城、郓城等方向都很方便,碧桂园·天汇项目处于菏泽火

车站片区,而火车站商圈的城市聚焦作用日益凸显,“出则繁华,入则静雅”。随着各种利好的“连环冲击”,项目装修4#楼的即将入市,势必又会引发新一轮的房产抢购热潮。

## 菏泽市卫生健康综合执法支队志愿者开展文明交通劝导活动

本报讯(通讯员 朱坤平) 为进一步宣传文明出行知识,纠正不文明交通行为,共同创建平安、有序、文明的交通环境,按照菏泽市创建文明城市工作领导小组统一调度,8月19日,菏泽市卫生健康综合执法支队组织志愿者在长江牡丹路口开展文明交通劝导活动,以实际行动倡导居民文明出行。

志愿者穿戴红色志愿服务衣帽,在路口四个方向,引导居

民有序文明过马路,并对闯红灯、乱穿马路、逆向行驶等不遵守交通规则群众进行引导,用实际行动弘扬志愿服务理念。

菏泽市卫生健康综合执法支队志愿者活动在主干道路口,成为街道一道亮丽的风景线。大家纷纷表示,在马路维持交通秩序对于他们而言是全新的体验,能为家乡交通文明建设贡献自己的一份力量,他们感到十分自豪。